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5.4 Inductores en Serie, Paralelo y
Mixtos.

5.5 Circuito R-L.
5.6 Energia Magnética.



Inductores en Serie,
Paralelo y Mixtos.
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Circuito R-L.
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Circuito RL sin fuente.
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Constante de tiempo del circuito RL
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Corresponde a la potencia disipada en el resistor
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Respuesta escalon de un circuito RL
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La respuesta escalon de un circuito es su
comportamiento cuando la excitacion es
la funcion de escaldn, debida a una
subita aplicacion de una fuente de
tensioén o de corriente de CD.
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Esto se conoce como la respuesta completa (o respuesta
total) del circuito de RL a una subita aplicacién de una fuente
de tension de cd
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Analisis de Respuesta escaldn de un circuito RL por
respuestas natural y forzada en términos de la fuente
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Analisis de Respuesta escaldn de un circuito RL por
respuestas en estado estable y transitoria en términos de
la permanencia de la respuesta
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lgs = F Respuesta en estado estable o parte permanente

La respuesta en estado estable es el comportamiento del
circuito mucho tiempo después de aplicada una excitacion
externa.

] ;= I o—— e L Respuesta transitoria o parte temporal

La respuesta transitoria es la respuesta temporal del
circuito, la cual se extinguira con el tiempo.



PRACTICA

OBJETIVO GENERAL
Reconocer un circuito de primer orden a partir del comportamiento de su respuesta transitoria para analizar
como se relaciona con la constante de tiempo

OBJETIVOS ESPECIFICOS

e |dentificar como esta compuesto un circuito de primer orden.

e Observar el comportamiento que tienen estos tipos de circuitos antes de alcanzar su estado estable.
e Determinar la constante de tiempo de un circuito de primer orden
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Energia Magnetica.
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Los cables coaxiales se usan con frecuencia para conectar dis-
positivos electrénicos, como su sistema de audio y un altavoz.
Un largo cable coaxial se compone de dos cascarones con-
ductores cilindricos, concéntricos y delgados, de radios ay b
y longitud €, como se ve en la figura 32.11. Los cascarones
conductores transportan la misma corriente I en direcciones
opuestas. Suponga que el conductor interno conduce una co-
rriente a un dispositivo y que el exterior actiia como una tra-
yectoria de retorno que conduce una corriente de regreso a
la fuente. a) Calcule la autoinductancia L de este cable.

b) Calcule la energia total almacenada en el campo mag-
nético del cable.
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